

EN: MINDMAGIC – USER MANUAL

Please read these instructions carefully before using this product and keep the manual for future reference.

Basic product parameters

Product Model: LM-080

Rated power: 5W

Charging interface: Micro USB

Battery type: Polymer battery

Battery capacity: 500mAh

Machine size :150x150x140mm

Product diagram



A. Switch button

B. Indicator light

C. Micro USB charging port

D. Massage head

Package contents

1. Host 1
2. Manual 1
3. One Micro USB charging cable

User Instructions:

1. Long press the on key for 2 seconds to start the machine;
2. Press the ON key to switch mode; Three modes can be automatically cycled by pressing the ON key for each mode. The vibration mode and vibration intensity are different, please choose according to your own needs;

3. The default working time after starting up is 15 minutes, and the machine will automatically shut down after working for 15 minutes. Long press the on key for 2 seconds to power off.

Product charging

When the battery is about to run out, the power drops and the blue light goes off. When the product is charging, the indicator light is red, and when it is fully charged, the indicator light turns green and while working, the indicator light is blue.

Safety instructions

After purchasing the product, please charge it for more than one hour (or the red indicator light turns green) before using it;

1. Charge every three months to avoid battery damage;
2. Do not let children use this product alone;
3. Use with caution if you have a deep stroke or high blood pressure, or be accompanied by a nurse. Use under supervision, if any discomfort occurs during use, please stop immediately;
4. This product is not waterproof, so it is forbidden to enter water inside the machine.
5. This product is a personal fitness product and cannot replace drugs and medical instruments;
6. It is forbidden to use the head with head trauma, and the head has been operated on recently.

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

SI: MINDMAGIC - UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Pred uporabo tega izdelka natančno preberite ta navodila in jih shranite za poznejšo uporabo.

Osnovni parametri izdelka

Model izdelka: LM-080

Nazivna moč: 5 W

Vmesnik za polnjenje: Napajalni vmesnik: Micro USB

Vrsta baterije: Baterija: polimerna baterija

Kapaciteta baterije: 500 mAh

Velikost stroja: 150x150x140mm

Diagram izdelka



- A. Gumb za preklop
- B. Indikatorska lučka
- C. Polnilna vrata mikro USB
- D. Masažna glava

Vsebina paketa

1. Gostitelj 1
2. Priročnik 1
3. Polnilni kabel Micro USB

Navodila za uporabo:

1. Dolgo pritisnite tipko za vklop za 2 sekundi, da zaženete napravo;
2. Pritisnite tipko za vklop, da preklopite način; Trije načini se lahko samodejno preklapljajo s pritiskom tipke za vklop za vsak način. Način vibriranja in intenzivnost vibriranja sta različna, izberite ju glede na svoje potrebe;
3. Privzet delovni čas po zagonu je 15 minut, po 15 minutah delovanja pa se stroj samodejno izklopi. Če želite izklopiti napravo, za 2 sekundi dolgo pritisnite tipko za vklop.

Polnjenje izdelka

Ko se baterija skoraj izprazni, se moč zmanjša in modra lučka ugasne. Ko se izdelek polni, je indikatorska lučka rdeča, ko je popolnoma napolnjen, pa indikatorska lučka postane zelena in deluje. Med delovanjem indikatorska lučka sveti modro.

Varnostna navodila

Po nakupu izdelka ga pred uporabo polnite več kot eno uro (ali rdeča indikatorska lučka postane zelena);

1. polnite vsake tri mesece, da se izognete poškodbam baterije;
2. Otrokom ne dovolite, da izdelek uporabljajo sami;
3. Uporabljajte previdno, če imate globoko možgansko kap ali visok krvni tlak, ali v spremstvu medicinske sestre. Uporabljajte pod nadzorom, če se med uporabo pojavi kakršno koli nelagodje, takoj prenehajte;
4. Ta izdelek ni vodotesen, zato je prepovedano vnašati vodo v notranjost aparata.
5. Ta izdelek je izdelek za osebni fitness in ne more nadomestiti zdravil in medicinskih instrumentov;
6. Prepovedana je uporaba pri poškodbah glave in pred kratkim operirani glavi.

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

HR: MINDMAGIC – KORISNIČKI PRIRUČNIK

Molimo vas da pažljivo pročitate ove upute prije upotrebe proizvoda i sačuvate priručnik za buduću referencu.

Osnovni parametri proizvoda

Model proizvoda: LM-080

Nominirana snaga: 5W

Sučelje za punjenje: Micro USB

Vrsta baterije: Polimerska baterija

Kapacitet baterije: 500mAh

Veličina uređaja: 150x150x140mm

Dijagram proizvoda



- A. Tipka za uključivanje
- B. Indikatorsko svjetlo
- C. Micro USB priključak za punjenje
- D. Masažna glava

Sadržaj paketa

1. Glavna jedinica 1
2. Priručnik 1
3. Jedan Micro USB kabel za punjenje
- 4.

Upute za korisnika:

1. Dugim pritiskom na tipku za uključivanje 2 sekunde pokrenite uređaj;
2. Pritisnite tipku ZA uključivanje kako biste prebacili način rada; Tri načina rada mogu se automatski mijenjati pritiskom tipke ZA za svaki način. Način vibracije i intenzitet vibracija različiti su, odaberite prema vlastitim potrebama;
3. Zadano radno vrijeme nakon pokretanja je 15 minuta, a uređaj će se automatski isključiti nakon rada 15 minuta. Dugim pritiskom na tipku za uključivanje 2 sekunde isključite uređaj.

Punjenje proizvoda

Kada baterija pri kraju, snaga pada, a plavo svjetlo se gasi. Tijekom punjenja proizvoda, indikatorsko svjetlo je crveno, a kada je potpuno napunjeno, indikatorsko svjetlo postaje zeleno i uređaj je u funkciji. Indikatorsko svjetlo je plavo.

Upute o sigurnosti

Nakon kupnje proizvoda, molimo vas da ga napunite više od jednog sata (ili dok crveno indikatorsko svjetlo ne postane zeleno) prije nego što ga počnete koristiti;

1. Punite svaka tri mjeseca kako biste izbjegli oštećenje baterije;
2. Nemojte dopustiti djeci da samostalno koriste ovaj proizvod;
3. Koristite s oprezom ako imate duboki udarac ili visok krvni tlak, ili ako vas prati medicinska sestra. Koristite pod nadzorom, ako tijekom korištenja dođe do nelagode, odmah prestanite;
4. Ovaj proizvod nije vodootporan, stoga je zabranjeno unošenje vode unutar uređaja.
5. Ovaj proizvod je osobni fitness proizvod i ne može zamijeniti lijekove i medicinske instrumente;
6. Zabranjeno je koristiti uređaj s ozlijeđenom glavom ili ako je glava nedavno operirana.

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

IT: MINDMAGIC - MANUALE D'USO

Leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare il prodotto e conservare il manuale per future consultazioni.

Parametri di base del prodotto

Modello del prodotto: LM-080

Potenza nominale: 5W

Interfaccia di ricarica: Micro USB

Tipo di batteria: Batteria ai polimeri

Capacità della batteria: 500mAh

Dimensione della macchina: 150x150x140mm

Diagramma del prodotto



- A. Pulsante dell'interruttore
- B. Spia luminosa
- C. Porta di ricarica micro USB
- D. Testina di massaggio

Contenuto della confezione

1. Host 1
2. Manuale 1
3. Un cavo di ricarica Micro USB

Istruzioni per l'uso:

1. Premere a lungo il tasto di accensione per 2 secondi per avviare l'apparecchio;
2. Tre modalità possono essere attivate automaticamente premendo il tasto ON per ciascuna modalità. La modalità di vibrazione e l'intensità della vibrazione sono diverse; scegliere in base alle proprie esigenze;
3. Il tempo di lavoro predefinito dopo l'avvio è di 15 minuti e la macchina si spegne automaticamente dopo 15 minuti di lavoro. Premere a lungo il tasto di accensione per 2 secondi per spegnerlo.

Ricarica del prodotto

Quando la batteria sta per esaurirsi, l'alimentazione cala e la luce blu si spegne; quando il prodotto è in carica, la spia è rossa; quando è completamente carico, la spia diventa verde e funziona. La spia è blu.

Istruzioni di sicurezza

Dopo aver acquistato il prodotto, caricarlo per più di un'ora (o la spia rossa diventa verde) prima di utilizzarlo;

1. Caricare ogni tre mesi per evitare di danneggiare la batteria;
2. Non lasciare che i bambini usino questo prodotto da soli;
3. Usare con cautela se si ha un ictus profondo o la pressione alta, o se si è accompagnati da un'infermiera. Usare sotto supervisione, se si verificano disturbi durante l'uso, interrompere immediatamente;
4. Questo prodotto non è impermeabile, pertanto è vietato introdurre acqua all'interno della macchina.
5. Questo prodotto è un prodotto per il fitness personale e non può sostituire farmaci e strumenti medici;
6. È vietato utilizzare la testa con un trauma cranico e la testa è stata operata di recente.

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

DE/AT: MINDMAGIC - BENUTZERHANDBUCH

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt benutzen, und bewahren Sie das Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

Grundlegende Produktparameter

Produktmodell: LM-080

Nennleistung: 5W

Schnittstelle zum Aufladen: Micro USB

Akku-Typ: Polymer-Akku

Batteriekapazität: 500mAh

Größe des Geräts: 150x150x140mm

Produkt-Diagramm



A. Schaltknopf

B. Anzeigelampe

C. Micro-USB-Ladeanschluss

D. Massagekopf

Inhalt der Verpackung

1. Host 1
2. Handbuch 1
3. Ein Micro-USB-Ladekabel

Gebrauchsanweisung:

1. Halten Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät zu starten;
2. Drücken Sie die Einschalttaste, um den Modus zu wechseln; drei Modi können automatisch durch Drücken der Einschalttaste für jeden Modus durchlaufen werden. Der Vibrationsmodus und die Vibrationsintensität sind unterschiedlich, bitte wählen Sie nach Ihren eigenen Bedürfnissen;
3. Die Standardarbeitszeit nach dem Einschalten beträgt 15 Minuten, und das Gerät schaltet sich nach 15 Minuten automatisch ab. Drücken Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang, um das Gerät auszuschalten.

Aufladen des Geräts

Wenn die Batterie fast leer ist, sinkt die Leistung und das blaue Licht erlischt. Wenn das Gerät aufgeladen wird, leuchtet die Anzeige rot, und wenn es vollständig aufgeladen ist, leuchtet die Anzeige grün und das Gerät funktioniert.

Sicherheitshinweise

Bitte laden Sie das Produkt nach dem Kauf mehr als eine Stunde lang auf (oder die rote Anzeigeleuchte wird grün), bevor Sie es verwenden;

1. Laden Sie das Gerät alle drei Monate auf, um Akkuschäden zu vermeiden;
2. Lassen Sie Kinder dieses Produkt nicht allein benutzen;
3. Benutzen Sie es mit Vorsicht, wenn Sie einen tiefen Schlaganfall oder hohen Blutdruck haben, oder lassen Sie sich von einer Krankenschwester begleiten; falls während der Benutzung Beschwerden auftreten, hören Sie bitte sofort auf;
4. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, daher ist es verboten, Wasser in das Gerät einzulassen.
5. Dieses Produkt ist ein persönliches Fitnessprodukt und kann keine Medikamente und medizinischen Geräte ersetzen;
6. Es ist verboten, den Kopf mit einem Kopftrauma zu benutzen, und der Kopf wurde kürzlich operiert.

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

CZ: MINDMAGIC - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Před použitím tohoto výrobku si pečlivě přečtěte tento návod a uschovejte si jej pro budoucí použití.

Základní parametry výrobku

Model výrobku: Model výrobku: LM-080

Jmenovitý výkon: 5 W

Rozhraní pro nabíjení: Napájení: Micro USB

Typ baterie: Polymerová baterie

Kapacita baterie: 500 mAh

Rozměry zařízení: 150x150x140 mm

Schéma výrobku



A. Tlačítko spínače

B. Kontrolka

C. Nabíjecí port Micro USB

D. Masážní hlavice

Obsah balení

1. Hostitel 1
2. Manuál 1
3. Jeden nabíjecí kabel Micro USB

Návod k použití:

1. Dlouhým stisknutím tlačítka zapnutí na 2 sekundy přístroj spustíte;
2. Stisknutím tlačítka zapnutí přepnete režim; Stisknutím tlačítka zapnutí pro každý režim lze automaticky přepínat tři režimy. Režim vibrací a intenzita vibrací se liší, zvolte si je podle vlastních potřeb;
3. Výchozí pracovní doba po spuštění je 15 minut a stroj se po 15 minutách práce automaticky vypne. Dlouhým stisknutím tlačítka zapnutí na 2 sekundy se přístroj vypne.

Nabíjení výrobku

Když se baterie brzy vybijí, poklesne výkon a modrá kontrolka zhasne, když se výrobek nabíjí, kontrolka je červená, a když je plně nabitý, kontrolka se změní na zelenou a funguje kontrolka je modrá.

Bezpečnostní pokyny

Po zakoupení výrobku jej před použitím nabíjejte déle než jednu hodinu (nebo se červená kontrolka rozsvítí zeleně);

1. Nabíjejte každé tři měsíce, aby nedošlo k poškození baterie;
2. Nenechávejte děti používat tento výrobek samotné;
3. Používejte s opatrností, pokud máte hlubokou mozkovou příhodu nebo vysoký krevní tlak, nebo v doprovodu zdravotní sestry Používejte pod dohledem, pokud se během používání objeví jakékoliv nepříjemné pocity, okamžitě přestaňte;
4. Tento výrobek není vodotěsný, proto je zakázáno vstupovat do vnitřku přístroje s vodou.
5. Tento výrobek je osobní fitness produkt a nemůže nahradit léky a lékařské přístroje;
6. Je zakázáno používat s úrazem hlavy a s hlavou, která byla nedávno operována.

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

PL: MINDMAGIC - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i zachować ją na przyszłość.

Podstawowe parametry produktu

Model produktu: LM-080

Moc znamionowa: 5 W

Interfejs ładowania: Micro USB

Typ akumulatora: Bateria polimerowa

Pojemność baterii: 500mAh

Rozmiar urządzenia: 150x150x140mm

Schemat produktu



- A. Przycisk przełącznika
- B. Lampka kontrolna
- C. Port ładowania micro USB
- D. Głowica masująca

Zawartość opakowania

1. Host 1
2. Instrukcja obsługi 1
3. Jeden kabel ładujący Micro USB

Instrukcje użytkownika:

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk włączania przez 2 sekundy, aby uruchomić urządzenie;
2. Naciśnij przycisk ON, aby przełączyć tryb; Trzy tryby mogą być automatycznie przełączane cyklicznie poprzez naciśnięcie przycisku ON dla każdego trybu. Tryb wibracji i intensywność wibracji są różne, należy je wybrać zgodnie z własnymi potrzebami;
3. Domyślny czas pracy po uruchomieniu wynosi 15 minut, a urządzenie wyłączy się automatycznie po 15 minutach pracy. Długie naciśnięcie przycisku włączania przez 2 sekundy spowoduje wyłączenie urządzenia.

Ładowanie produktu

Gdy bateria jest bliska rozładowania, zasilanie spada, a niebieskie światło gaśnie. Gdy produkt jest ładowany, wskaźnik świeci się na czerwono, a gdy jest w pełni naładowany, wskaźnik zmienia kolor na zielony i działa.

Instrukcje bezpieczeństwa

Po zakupie produktu należy ładować go przez ponad godzinę (lub czerwony wskaźnik zaświeci się na zielono) przed użyciem;

1. Ładuj co trzy miesiące, aby uniknąć uszkodzenia baterii;
2. Nie należy pozwalać dzieciom na samodzielne korzystanie z tego produktu;
3. Używaj ostrożnie, jeśli masz głęboki udar lub wysokie ciśnienie krwi, lub w towarzystwie pielęgniarki. Używaj pod nadzorem, jeśli wystąpi jakikolwiek dyskomfort podczas użytkowania, natychmiast przestań;
4. Ten produkt nie jest wodoodporny, dlatego zabrania się wlewania wody do wnętrza urządzenia.
5. Ten produkt jest osobistym produktem fitness i nie może zastąpić leków ani instrumentów medycznych;
6. Zabrania się korzystania z urządzenia w przypadku urazów głowy i niedawnych operacji głowy.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

HU: MINDMAGIC - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Kérjük, hogy a termék használata előtt figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat, és a kézikönyvet a későbbi használatra őrizze meg.

A termék alapvető paraméterei

Termékmodell: LM-080

Névleges teljesítmény: 5W

Töltési interfész: A töltés a következő: A töltőegységet a készülékhez csatlakoztatja: USB

Battery type: Polimer akkumulátor

Akkumulátor kapacitás: 500mAh

Gép mérete :150x150x140mm

Termék diagram



- A. Kapcsológomb
- B. Jelzőlámpa
- C. Micro USB töltőport
- D. Massázsfej

A csomag tartalma

1. Gazdatest 1
2. Kézikönyv 1
3. Egy Micro USB töltőkábel

Felhasználói utasítások:

1. A gép elindításához nyomja meg hosszan a bekapcsoló gombot 2 másodpercig;
2. Nyomja meg a bekapcsoló gombot az üzemmódváltáshoz; Három üzemmód automatikusan váltogatható az egyes üzemmódok bekapcsoló gombjának megnyomásával. A rezgési mód és a rezgés intenzitása eltérő, kérjük, válasszon a saját igényei szerint;
3. Az alapértelmezett munkaidő az indítás után 15 perc, és a gép automatikusan kikapcsol, miután 15 percig dolgozott. A kikapcsoláshoz nyomja meg hosszan a bekapcsoló gombot 2 másodpercig.

A termék töltése

Amikor az akkumulátor hamarosan lemerül, a teljesítmény lecsökken és a kék fény kialszik, Amikor a termék töltődik, a jelzőfény piros, és amikor teljesen fel van töltve, a jelzőfény zöldre vált és működik a jelzőfény kék.

Biztonsági utasítások

A termék megvásárlása után, használat előtt kérjük, töltse fel több mint egy órán keresztül (vagy a piros jelzőfény zöldre vált);

1. Az akkumulátor károsodásának elkerülése érdekében háromhavonta töltse fel;
2. Ne hagyja, hogy gyermekek egyedül használják ezt a terméket;
3. Óvatosan használja, ha mélyvérzésben vagy magas vérnyomásban szenved, vagy ápoló kísérettel használja a terméket, ha a használat során bármilyen kellemetlen érzés jelentkezik, azonnal hagyja abba;
4. Ez a termék nem vízálló, ezért tilos a gép belsejébe vizet juttatni.
5. Ez a termék egy személyi fitness termék, és nem helyettesítheti a gyógyszereket és az orvosi műszereket;
6. Tilos használni a fejet fejsérüléssel, és a fejet nemrégiben műtötték.

UTASÍTÁSOK A SZEMÉLTALPÍTÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.

BG: MINDMAGIC - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Моля, прочетете внимателно тези инструкции, преди да използвате този продукт, и запазете ръководството за бъдещи справки.

Основни параметри на продукта

Модел на продукта: LM-080

Номинална мощност: 5W

Интерфейс за зареждане: Микро USB

Тип батерия: Полимерна батерия

Капацитет на батерията: 500mAh

Размер на машината :150x150x140mm

Диаграма на продукта



- A. Бутон за превключване
- B. Индикаторна светлина
- C. Микро USB порт за зареждане
- D. Масажна глава

Съдържание на опаковката

1. Приемник 1
2. Ръководство 1
3. Един Micro USB кабел за зареждане

Инструкции за потребителя:

1. Натиснете продължително клавиша за включване за 2 секунди, за да стартирате машината;
2. Натиснете клавиша за включване, за да превключите режима; Трите режима могат да се превключват автоматично чрез натискане на клавиша за включване за всеки режим. Режимът на вибрация и интензивността на вибрацията са различни, моля, изберете според собствените си нужди;

3. Работното време по подразбиране след стартиране е 15 минути и машината автоматично се изключва след 15 минути работа. Натиснете продължително клавиша за включване за 2 секунди, за да изключите устройството.

Зареждане на продукта

Когато батерията е на път да се изтощи, захранването пада и синята светлина угасва, Когато продуктът се зарежда, индикаторната светлина е червена, а когато е напълно зареден, индикаторната светлина става зелена и работи. Индикаторната светлина е синя.

Инструкции за безопасност

След закупуване на продукта, моля, заредете го за повече от един час (или червената индикаторна светлина стане зелена), преди да го използвате;

1. Зареждайте на всеки три месеца, за да избегнете повреда на батерията;
2. Не позволявайте на деца да използват този продукт сами;
3. Използвайте с повишено внимание, ако имате дълбок инсулт или високо кръвно налягане, или бъдете придружени от медицинска сестра. Използвайте под наблюдение, ако по време на използването възникне някакъв дискомфорт, моля, спрете незабавно;
4. Този продукт не е водоустойчив, така че е забранено влизането на вода във вътрешността на машината.
5. Този продукт е продукт за личен фитнес и не може да замени лекарства и медицински инструменти;
6. Забранено е да се използва глава с травма на главата и главата е била оперирана наскоро.

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпадък в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

LV: MINDMAGIC - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Pirms šī izstrādājuma lietošanas uzmanīgi izlasiet šos norādījumus un saglabājiet rokasgrāmatu turpmākai lietošanai.

Izstrādājuma pamatparametri

Izstrādājuma modelis: LM-080

Nominālā jauda: 5 W

Uzlādes interfeiss: Iebūvējamais savienojums: Micro USB

Akumulatora tips: Polimēra akumulators

Akumulatora ietilpība: 500mAh

Mašīnas izmērs: 150x150x140mm

Produkta diagramma



A. Slēdža poga

B. Indikatora gaisma

C. Micro USB uzlādes ports

D. Masāžas galva

Iepakojuma saturs

1. Hosts 1
2. Rokasgrāmata 1
3. Viens Micro USB uzlādes kabelis

Lietotāja instrukcija:

1. Ilgi nospiediet ieslēgšanas taustiņu uz 2 sekundēm, lai iedarbinātu ierīci;
2. Nospiediet ieslēgšanas taustiņu, lai pārslēgtu režīmu; trīs režīmus var automātiski pārslēgt, nospiežot ieslēgšanas taustiņu katram režīmam. Vibrācijas režīms un vibrācijas intensitāte atšķiras, lūdzu, izvēlieties atbilstoši savām vajadzībām;
3. Pēc ieslēgšanas noklusējuma darba laiks ir 15 minūtes, un pēc 15 minūšu darba iekārta automātiski izslēdzas. Ilgi nospiediet ieslēgšanas taustiņu uz 2 sekundēm, lai izslēgtu ierīci.

Produkta uzlāde

Kad akumulators ir gandrīz izlādējies, jauda samazinās un zilā lampiņa izslēdzas, Kad izstrādājums uzlādējas, indikatora lampiņa ir sarkana, un, kad tas ir pilnībā uzlādēts, indikatora lampiņa kļūst zaļa un darbojas. Indikatora lampiņa ir zila.

Drošības instrukcijas

Pēc izstrādājuma iegādes, pirms tā lietošanas, lūdzu, uzlādējiet to ilgāk nekā vienu stundu (vai sarkanā indikatora gaismas kļūst zaļa);

1. Uzlādējiet ik pēc trim mēnešiem, lai izvairītos no akumulatora bojājumiem;
2. Neļaujiet bērniem izmantot šo izstrādājumu vienatnē;
3. Lietojiet piesardzīgi, ja Jums ir dziļš insults vai augsts asinsspiediens, vai lietojiet kopā ar medmāsu. Lietojiet uzraudzībā, ja lietošanas laikā rodas diskomforts, lūdzu, nekavējoties pārtrauciet;
4. Šis izstrādājums nav ūdensnecaurlaidīgs, tāpēc tajā aizliegts iekļūdināt ūdeni.
5. Šis izstrādājums ir personīgais fitnesa izstrādājums, un tas nevar aizstāt medikamentus un medicīnas instrumentus;
6. Aizliegts lietot galvu ar galvas traumām, kā arī galva ir nesen operēta.

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.

LT: MINDMAGIC - VARTOTOJO VADOVAS

Prieš naudodami šį gaminį atidžiai perskaitykite šias instrukcijas ir išsaugokite vadovą, kad galėtumėte su juo susipažinti ateityje.

Pagrindiniai gaminio parametrai

Gaminio modelis: LM-080

Nominali galia: 5 W

Įkrovimo sąsaja: Mikro USB jungtis

Akumulatoriaus tipas: Baterija: polimerinė baterija

Baterijos talpa: 500 mAh

Mašinos dydis: 150x150x140 mm

Produkto diagrama



- A. Perjungimo mygtukas
- B. Kontrolinė lemputė
- C. Mikro USB įkrovimo prievadas
- D. Masažo galvutė

Pakuotės turinys

1. Priimtuvas 1
2. Vadovas 1
3. Vienas mikro USB įkrovimo laidas

Naudotojo instrukcijos:

1. Ilgai paspauskite įjungimo klavišą 2 sekundes, kad įjungtumėte aparatą;
2. Paspauskite įjungimo klavišą, kad perjungtumėte režimą; Trys režimai gali būti automatiškai perjungiami paspaudus kiekvieno režimo įjungimo klavišą. Vibracijos režimas ir vibracijos intensyvumas skiriasi, pasirinkite pagal savo poreikius;
3. Numatytasis darbo laikas po paleidimo yra 15 minučių, o po 15 minučių darbo aparatas automatiškai išsijungs. Ilgai paspauskite įjungimo klavišą 2 sekundes, kad išsijungtų.

Produkto įkrovimas

Kai akumuliatorius netrukus išsikraus, maitinimas sumažėja ir užgęsta mėlyna lemputė, Kai gaminys įkraunamas, indikatoriaus lemputė yra raudona, o kai jis visiškai įkraunamas, indikatoriaus lemputė tampa žalia ir veikia. Indikatoriaus lemputė yra mėlyna.

Saugos instrukcijos

Įsigiję gaminį, prieš pradėdami jį naudoti, įkraukite jį ilgiau nei vieną valandą (arba raudona indikatoriaus lemputė užsidega žaliai);

1. Įkraukite kas tris mėnesius, kad išvengtumėte akumuliatoriaus pažeidimų;
2. Neleiskite vaikams naudotis šiuo gaminiu vieniems;
3. Naudokite atsargiai, jei turite giluminį insultą arba aukštą kraujospūdį, arba lydimi slaugytojos. Naudokite prižiūrimi, jei naudojimo metu atsiranda nemalonių pojūčių, nedelsdami nutraukite naudojimą;
4. Šis gaminys nėra atsparus vandeniui, todėl draudžiama į aparato vidų įleisti vandens.
5. Šis gaminys yra asmeninio fizinio pasirengimo gaminys ir negali pakeisti vaistų ir medicinos priemonių;
6. Draudžiama naudoti su galvos trauma ir neseniai operuota galva.

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atdavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

GR: MINDMAGIC - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε προσεκτικά τις παρούσες οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν και φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

Βασικές παράμετροι του προϊόντος

Μοντέλο προϊόντος: LM-080

Ονομαστική ισχύς: 5W

Διεπαφή φόρτισης: USB

Τύπος μπαταρίας: Τύπος μπαταρίας: Μπαταρία πολυμερούς

Χωρητικότητα μπαταρίας: 500mAh

Μέγεθος μηχανής: 150x150x140mm

Διάγραμμα προϊόντος



A. Κουμπί διακόπτη

B. Ενδεικτική λυχνία

C. Θύρα φόρτισης Micro USB

D. Κεφαλή μασάζ

Περιεχόμενο συσκευασίας

1. Υποδοχή 1
2. Εγχειρίδιο 1
3. Ένα καλώδιο φόρτισης Micro USB

Οδηγίες χρήσης:

1. Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο ON για 2 δευτερόλεπτα για να εκκινήσετε το μηχάνημα,
2. Πατήστε το πλήκτρο ON για να αλλάξετε λειτουργία. τρεις λειτουργίες μπορούν να εναλλάσσονται αυτόματα πατώντας το πλήκτρο ON για κάθε λειτουργία. Η λειτουργία δόνησης και η ένταση δόνησης είναι διαφορετικές, παρακαλούμε επιλέξτε σύμφωνα με τις δικές σας ανάγκες,
3. Ο προεπιλεγμένος χρόνος εργασίας μετά την εκκίνηση είναι 15 λεπτά και το μηχάνημα θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά την εργασία για 15 λεπτά. Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο ενεργοποίησης για 2 δευτερόλεπτα για να απενεργοποιηθεί.

Φόρτιση προϊόντος

Όταν η μπαταρία πρόκειται να εξαντληθεί, η ισχύς πέφτει και η μπλε λυχνία σβήνει. Όταν το προϊόν φορτίζει, η ενδεικτική λυχνία είναι κόκκινη και όταν είναι πλήρως φορτισμένο, η ενδεικτική λυχνία γίνεται πράσινη και λειτουργεί. Η ενδεικτική λυχνία είναι μπλε.

Οδηγίες ασφαλείας

Μετά την αγορά του προϊόντος, παρακαλούμε να το φορτίσετε για περισσότερο από μία ώρα (ή η κόκκινη ενδεικτική λυχνία να γίνει πράσινη) πριν το χρησιμοποιήσετε,

1. Φορτίζετε κάθε τρεις μήνες για να αποφύγετε τη βλάβη της μπαταρίας,
2. Μην αφήνετε τα παιδιά να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν μόνα τους,
3. Χρησιμοποιήστε το με προσοχή εάν έχετε βαθύ εγκεφαλικό επεισόδιο ή υψηλή αρτηριακή πίεση ή να συνοδεύεστε από νοσηλευτή. Χρησιμοποιήστε το υπό επίβλεψη, εάν παρουσιαστεί οποιαδήποτε ενόχληση κατά τη χρήση, παρακαλούμε σταματήστε αμέσως,
4. Αυτό το προϊόν δεν είναι αδιάβροχο, οπότε απαγορεύεται να εισέλθει νερό στο εσωτερικό του μηχανήματος.
5. Αυτό το προϊόν είναι ένα προϊόν προσωπικής γυμναστικής και δεν μπορεί να αντικαταστήσει τα φάρμακα και τα ιατρικά όργανα,
6. Απαγορεύεται η χρήση του κεφαλιού με τραύμα στο κεφάλι και το κεφάλι έχει χειρουργηθεί πρόσφατα.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.